



Poziv:

Regionalna Konferencija o finansiranju eko-inovacija u zemljama JIE

Ponedjeljak, 27. April, Zagreb, Hrvatska

- Da li ste u potrazi za izvorima finansiranja eko-inovacija i eko-tehnologija?
- Da li želite da ulažete u projekte eko-inovacija i eko-tehnologija u zemljama JIE*?
- Da li želite da saznate više o postojećim i novim mehanizmima finansiranja?

Regionalna Konferencija o finansiranju eko-inovacija u zemljama Jugoistočne Evrope (JIE) će se održati u ponedjeljka 27. Aprila u Zagrebu, Hrvatska. Cilj konferencije je pronalaženje boljih rešenja za finansiranje eko-inovacija na nacionalnom i regionalnom nivou, povezivanje međunarodnih i nacionalnih investitora i donora sa predlagačima projekata eko-inovacija iz privatnog i javnog sektora, radi razmatranja uslova kredita i donacija sa jedne strane, kao i mogućnosti i potreba predlagača projekata sa druge strane. Konferencija obuhvata sektore održive energije, reciklaže i čistije proizvodnje sa akcentom na sektor održive energije, s obzirom da je preliminarna studija identifikovala najveće finansijske tokove bas u ovom sektoru. Komercijalizacija i implementacija eko-tehnologija zahteva kombinovanje širokog spektra finansijskih rešenja i instrumenata, od klasičnih donacija i kredita, preko garantnih mehanizama do učešća privatnog kapitala.

Projekat Regionalnog centra za životnu sredinu (REC) pod naslovom Podrška finansijskim mehanizmima za eko-inovacije u zemljama JIE ima za cilj da identifikuje i uporedi postojeće mehanizme za podržavanje i finansiranje eko-inovacija (istraživanje, razvoj i implementacija eko-tehnologija) u zemljama JIE. Projekat se sastoji u prikupljanju i analizi informacija o postojećim mehanizmima za podršku i finansiranje eko-inovacija u Albaniji, BiH, Hrvatskoj, Makedoniji, Crnoj Gori i Srbiji, i sastavljanju komparativne studije sa preporukama za unapredjenje postojećih mehanizama finansiranja eko-inovacija. Nacrt studije će biti predstavljen i diskutovan na konferenciji kako bi se dale preporuke za efektivnije mehanizme finansiranja eko-inovacija i bržeg uvođenja eko-tehnologija. Na osnovu rezultata konferencije, finalna studija sa preporukama i bazom podataka o svim relevantnim akterima finansiranja eko-inovacija u regiji* će biti poslata svim učesnicima konferencije u CD formatu.

Konferencija će obraditi ključna pitanja:

- Kako pokrenuti privatne izvore finansiranja?
- Kako finansirati eko-inovacije u fazi između ranih istraživanja i pune komercijalizacije?
- Kako prilagoditi fiskalne podsticaje i podržavati javno-privatna partnerstva?
- Kako poboljšati koordinaciju i saradnju između relevantnih institucija?

Predavači na konferenciji si predstavnici iz agencija EU i zemalja članica Vijeća za podršku eko-inovacija, međunarodnih razvojnih banaka, kao i nacionalnih institucija i fondova zemalja JIE, istraživači i kompanije iz ovog sektora. Učešće na konferenciji će vam pružiti priliku da saznate više o trenutnim mogućnostima za investiranje u eko-inovacije i primenu eko-tehnologija u zemljama JIE. Naslovi prezentacija i imena predavača se nalaze u programu rada (Agenda) u prilogu.

Konferencija će se održati u hotelu „Dubrovnik“, Gajeva 1 (pored trga Bana Jelacica) u Zagrebu, 27. aprila sa početkom u 8:30. Radni jezik je Engleski, sa simultanim prevodjenjem na jezike zemalja učesnica*. Postoji ograničen broj besplatnih mesta za učešće u konferenciji za predstavnike neprofitnog sektora iz regije. Takođe nudimo popuste za rano prijavljivanje i za različite kategorije učesnika. Ako želite da učestvujete, molimo vas da popunite prijavni obrazac (Registration Form) u prilogu i da pošaljete organizatoru konferencije: rec@avriion.hr

* Albanija, BiH, Hrvatska, Makedonija, Crna Gora, Srbija